Пояснительная записка

по осуществлению муниципального жилищного контроля

 на территории Канского района

за период с января по декабрь 2016 года.

С января по май 2016 г. на основании  приказа начальника МКУ «УС, ЖКХ и ООПС Канского района» от 25.02.2014 г. № 5-рд «О назначении нештатных инспекторов по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Канского района» муниципальный жилищный контроль осуществлял один нештатный инспектор Ботяновская Л.С., являющийся специалистом МКУ «УС, ЖКХ и ООПС Канского района».
В связи с переводом нештатного инспектора Ботяновской Л.С. с мая 2016 г. на основании  приказа начальника МКУ «УС, ЖКХ и ООПС Канского района» от 17.05.2016 г. № 5-пр «О приеме работника на работу» муниципальный жилищный контроль осуществлял Смирнов Д.С., являющаяся инженером МКУ «УС,ЖКХ и ООПС Канского района». Функции муниципального жилищного контроля прописаны в трудовом договоре и должностной инструкции. 

Специалист курсы повышения квалификации по осуществлению муниципального жилищного контроля не проходил.

Плановые проверки на 2016 год не планировались. В вязи с тем, что проверки проводятся не чаще чем один раз в три года на основании разрабатываемых, согласованных с прокуратурой и утвержденных Главой  Канского района,  ежегодных планов. В 2015 году проведены проверки всех юридических лиц, индивидуальных предпринимателей подлежащих проверки. Следующая проверка возможна не ранее, чем через три года. Вновь созданные организации,  так же подлежат проверки не ранее чем через 3 года после регистрации организации. 

В период 2016 года случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношение которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не возникали.

Административные расследования в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, не возбуждались. Обращений, послуживших поводом к возбуждению и проведению административных расследований не поступало.

Обращений, послуживших поводом к организации и проведению внеплановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства за 2016 г., не поступало.
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