О работе с обращениями граждан за 1 полугодие 2017 года 
(в сравнении с 1 полугодием 2016 года)
Работа с обращениями граждан осуществляется в рамках Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального Закона №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в соответствии с Инструкцией по делопроизводству, утвержденной постановлением Администрации Канского района от 19.01.2012г. №48-пг «Об утверждении инструкции по делопроизводству администрации Канского района».  Ежеквартально составляются статистические и аналитические отчеты по вышеназванной деятельности, аналогичная информация собирается с поселений за полугодовые периоды. Кроме этого, аналитическая и статистическая информация 1 раз в полугодие докладывается на аппаратных совещаниях Руководителя администрации, включается в ежегодный доклад Главы в Канский районный Совет депутатов, на семинарах с Главами поселений. После заслушивания на аппаратных совещаниях информация о работе с обращениями граждан размещается в новостном отделе газеты «Вести Канского района» и на интернет сайте муниципального образования Канский район. 

Кроме этого,  в администрации проводятся ежегодные обязательные семинары с заместителями Глав поселений, со специалистами структурных подразделений, курирующих данную работу, посвященные  реализации  Федерального Закона №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также единый день приема граждан 12 декабря.

За 1 полугодие 2017 года в рамках 59 Федерального Закона в администрацию Канского района поступило 64 (58) письменных обращения, из них 15 (21) по системам электронного документооборота, 1 (2) анонимное обращение, 8 (11) коллективных обращений, 3 (5) – повторные.

В консультационно-правовой центр по предоставлению услуг ЖКХ обратились 16 (19)  человек, из них в 1 квартале текущего года 12 человек (по 2 жителя из сел Чечеул и Филимоново, 3 человека – село Бражное и по одному из сел Анцирь, Таежное, Георгиевка и Сотниково); во 2 квартале – 4 человека (2 – из с.Филимоново и по одному из  с.Бражное и п.Бошняково).


Из Администрации Губернатора, Правительства края (в том числе  отраслевые Министерства) поступило 2 (28, в 2015 году за аналогичный период -18) обращений граждан, 
из Государственной Думы РФ 10 (1), 
из Канской межрайонной прокуратуры поступило 5 (3, в 2015 году за аналогичный период -6) обращений,  
в адрес Президента Российской Федерации обратились 7 (16, в 2015 году за аналогичный период -9); 

из Правительства РФ – 1 (0) обращение, 

на краевой портал и в адрес Губернатора Красноярского края обратились 7 (0) человек;

из муниципальных образований Красноярского края – 6 (7) обращений. 
По тематике поступивших обращений статистика следующая:

1. Земельно-имущественные отношения – 6 обращений.

2. Вопросы экологии – 5 обращений.

3. Предоставление архивных данных – 1 (4) обращение.

4. Муниципальная служба (кадровый резерв) – 1 обращение.

5. Предоставление жилья – 9 (10) обращений, из них по одному обращению о предоставления жилья сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, работавшим в условиях Крайнего Севера и переселение из бараков, по 2 обращения о выделения жилья молодым семьям и молодым специалистам, ветеранам и инвалидам и по договорам социального найма).

6. Услуги ЖКХ – 9 (10) обращений, из них водоснабжение поселений – 1 обращение, обследование жилищного фонда – 2 обращения.

7. Бездействие должностных лиц – 5 (4) обращений.

8. Благоустройство – 1 (2) обращение.

9. Юридические вопросы – 6 (2) обращений.

10. Предупреждение ЧС – 1(0)  обращение.

11. Оказание финансовой помощи – 5(10) обращений.

12. Вопросы устройства в детские сады – 1(2) обращение.

13. Вопросы архитектуры и градостроительства – 1 (1) обращение.

14. Гуманное отношение к животным – 1(0) обращение.

15. Крестьянские фермерские хозяйства – 1 (0) обращение.

16. Транспортное обслуживание населения – 5 (1) обращений.

17. О нарушениях 59-ФЗ – 1 (0) обращение.

18. Дороги – 1 (1) обращение.

19. Сотовая связь на территории Канского района - 1 (0) обращение.

20. Улучшение качества жизни - 1 (0) обращение.

21. Спорт и молодежная политика – 0 (1) обращение.

22. Оказание социальной помощи и медицинских услуг - 0 (5) обращение.

23. Конфликтные ситуации в школах - 0 (3) обращение.

По результатам направленных ответов:
  
Статус «не поддержано» - 15 (7) обращений.

  
Статус «разъяснено» - 32 (31) обращения.

  
Статус «Поддержано» - 6 (8) обращений.

  
Статус «Направлено по компетенции» - 6 (8) обращений.

  
Одно (2) обращение оставлено без рассмотрения, так как заявитель не указал свои данные в обращении.

4 обращения находятся в стадии подготовки ответов.


Статус заявителей:
– ветераны труда – 2 (3) человека;

– инвалиды – 1 (0) человек;

– дети-сироты – 1 (1) человек;

– ветераны боевых действий, ликвидаторы техногенных аварий – 1 (1) человек.


Анализ поступивших обращений показал следующую  положительную динамику (в сравнении с аналогичным периодом 2016 года):

- на 40% снизилось количество повторных обращений и на 27,3% - коллективных;

- в 14 раз (с 28 до 2) снизилось количество обращений в адрес Губернатора Красноярского края, на 56,3% - в адрес Президента РФ;

- на 10% снизилось количество обращений по вопросам предоставления жилья, аналогичная ситуация наблюдается в вопросах жилищно-коммунального хозяйства;
- в 2 раза (с 10 до 5) снизилось количество обращений об оказании финансовой помощи.

При этом настораживающей стала ситуации в отношении обращений  бездействия должностных лиц органов местного самоуправления – рост таких обращений составил 25% (с 4 до 5); в области оказания транспортных услуг – количество обращений увеличилось с 1 до 5.

Ситуация «неуменьшения» количества обращений говорит, в первую очередь, о том, что население Канского района слабо информировано о происходящих изменениях и нововведениях в законодательство, просветительская и информационная работа находится на низком уровне. Данный вывод позволяет сделать тот факт, что из 63 обращений, на которые давались ответы, только 6 имеют статус «Поддержано», остальные ответы либо разъясняли гражданам действующее законодательство (32), либо не поддержаны вовсе – 15.


Принимая во внимание изложенное, полагаем, что работа с обращениями граждан в Канском районе осуществляется удовлетворительно, в соответствии с нормами, установленными действующим законодательством. С целью продолжения осуществления вышеназванной деятельности на более эффективном уровне предлагаем данную работу продолжить, в том числе проведение обучающих семинаров, и рекомендовать структурным подразделениям администрации Канского района, органам местного самоуправления Канского района информировать население (через сайт администрации и сайты администраций поселений,  личные встречи, СМИ и т.д.) в части разъяснения полномочий ОМСУ и прав граждан.
 
