АКТ
по итогам изучения мнения населения Канского района о качестве оказания муниципальной услуги по 
предоставлению финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в виде  субсидий на возмещение части затрат по муниципальной программе «Развитие малого и среднего предпринимательства, инвестиционной деятельности в Канском районе» 
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На основании:
Постановления администрации Канского района Красноярского края от 13.04.2012 № 260-пг «Об утверждении порядка изучения мнения населения Канского района о качестве оказания муниципальных услуг» (далее – Постановление)
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата), на основании которого проведено анкетирование) 
Опрос по изучению мнения населения Канского района о качестве оказания муниципальной услуги по «Предоставлению финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в виде  субсидий на возмещение части затрат по муниципальной программе «Развитие малого и среднего предпринимательства, инвестиционной деятельности в Канском районе»» (далее – муниципальная услуга) не проводился в связи с тем, что на момент проведения опроса, финансовая поддержка субъектам малого  (или) среднего предпринимательства не была еще предоставлена. (Согласно пункту 2.7. Постановления количество граждан, достаточное для изучения мнения населения, составляет не менее одной пятой от среднемесячного количества получателей муниципальных услуг, определяемого на основании данных за шесть месяцев, предшествующих месяцу проведения исследования). За период апрель-октябрь 2017 года отсутствуют субъекты малого и (или) среднего предпринимательства, которым была оказана муниципальная услуга по предоставлению финансовой поддержки.
Акт составлен:
Отделом планирования и экономического развития администрации Канского района
(наименование структурного подразделения администрации Канского района, предоставляющего услугу)

Первый заместитель 
Главы Канского района                                                              О.В. Витман


