О работе с обращениями граждан за 1 полугодие 2019 года 
(в сравнении с 1 полугодием 2018 года)
Работа с обращениями граждан осуществляется в рамках Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального Закона №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в соответствии с Инструкцией по делопроизводству, утвержденной постановлением Администрации Канского района от 19.01.2012г. №48-пг «Об утверждении инструкции по делопроизводству администрации Канского района».  Ежеквартально составляются статистические и аналитические отчеты по вышеназванной деятельности, аналогичная информация собирается с поселений за полугодовые периоды. Кроме этого, аналитическая и статистическая информация 1 раз в полугодие докладывается на аппаратных совещаниях Руководителя администрации, включается в ежегодный доклад Главы в Канский районный Совет депутатов, на семинарах с Главами поселений. После заслушивания на аппаратных совещаниях информация о работе с обращениями граждан размещается в новостном отделе газеты «Вести Канского района» и на интернет сайте муниципального образования Канский район. 

Кроме этого,  в администрации проводятся ежегодные обязательные семинары с заместителями Глав поселений, со специалистами структурных подразделений, курирующих данную работу, посвященные  реализации  Федерального Закона №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также единый день приема граждан 12 декабря.

За 1 полугодие 2019 года в рамках 59 Федерального Закона в администрацию Канского района поступило 108 (106) обращений, 27 (30) по системам электронного документооборота,  3 (0) - анонимное обращение, 18 (23) - коллективных обращений, 8 (6) – повторные.

В консультационно-правовой центр по предоставлению услуг ЖКХ обратились 62(6)  человека.

Обращения поступили из

         Администрации Губернатора края – 13 (17), 
         отраслевые Министерства края – 2 (1), 
Государственной Думы РФ – 1 (5), 
Законодательного Собрания Красноярского края – 2 (4),
Канской межрайонной прокуратуры поступило – 7 (15),  
Президента Российской Федерации – 12 (18) ,
из Правительства РФ – 1 (0), 

из муниципальных образований Красноярского края –  5 (5),

представительные органы МСУ – 2 (0). 
По тематике поступивших обращений статистика следующая:

1. Земельно-имущественные отношения –  16 (5) обращений.

2. Вопросы экологии –  6 (4) обращений.

3. Жилье – 5 (12).
4. Услуги ЖКХ – 25 (13).
5. Бездействие должностных лиц – 3 (3).

6. Благоустройство – 3 (0).

7. Социально-экономическое развитие Канского района – 2 (2).

8. Оказание финансовой помощи – 6 (10).

9. Заработная плата работников образовательных учреждений – 3 (21).

10. Ликвидация образовательных учреждений – 5 (5).

11. Архивные данные – 4 (2).
12. АПК – 1 (0).

13. Транспортное обслуживание населения – 2 (5).

14. Нехватка мест в ДОУ – 1 (0).

15. Дороги – 1 (7).

16. Сотовая связь, Интернет на территории Канского района – 0 (1).

17. Культура – 3 (3).

18. Спорт – 2 (1).

19. Социальная помощь – 2 (4).

20. Аптеки – 0 (1)

21. Бездомные животные – 4 (0).
22. Охрана порядка, взыскания – 2 (0).

По результатам направленных ответов:
  
Статус «не поддержано» - 19 (37) обращений.

  
Статус «разъяснено» - 63 (39) обращения.

  
Статус «Поддержано» - 10 (15) обращений.

  
Статус «Направлено по компетенции» - 10 (8) обращений.

          Статус «Без ответа» - 3 (0) обращений.

  
5 обращений находятся в стадии подготовки ответов.

Результаты обращений в Call-центр ЖКХ:

ПО ТЕМЕ ОБРАЩЕНИЯ:

– тарифы и нормативы – 16 (2),

– бездействие ресурсоснабжающих организаций – 6 (0),
– услуги ненадлежащего качества – 11 (0),

– содержание общего имущества в МКД – 6 (1),

– установка приборов учета – 1 (0),

– деятельность РСО – 4 (3),

– ТКО, регоператор – 15 (0).

ГЕОГРАФИЯ ОБРАЩЕНИЙ:

– с.Филимоново – 17 (1),

– п.К.Маяк – 6 (4),

– с.Бошняково – 3 (0),

– д.Ашкаул, п.Шахтинский, с.Таежное, с.К.Горка, с.В.Амонаш, с.Георгиевка,          с.Астафьевка, д.Хаерино, с.Амонаш – по 1 (0),

– с.Мокруша – 7 (0),

– с.Чечеул – 4 (0),

– с.Сотниково – 2 (0),

– п.Карьерный – 5 (1),

– с.Бражное – 9 (0).

Анализ поступивших обращений показал следующую положительную динамику (в сравнении с аналогичным периодом 2018 года):

– снижение количества обращений в региональные, федеральные органы власти, в надзорные органы: так к Президенту РФ обратилось на 33,3% меньше граждан в сравнении с аналогичным периодом, в Государственную Думу РФ – на 80%, к Губернатору Красноярского края – на 23,5%, в Законодательное Собрание Красноярского края – на 50%, в Канскую межрайонную прокуратуру – на 53,3%;
– актуализация нормативной правовой базы, упорядочение деятельности профильных комиссий, участие в краевых и федеральных долгосрочных программах, разъяснительная работа  позволили снизить обращения по вопросам предоставления жилья на 58,3%, вопросы оказания финансовой помощи – на 40%, споры по оплате труда работников образовательных учреждений – на 58,7%, вопросы транспортного обслуживания населения – на 60%, содержание и эксплуатация дорог – на 85,7%, вопросы связи и доступности Интернета – на 100%, оказание социальной помощи – на 50%

На уровне аналогичного периода прошлого года остались обращения по вопросам деятельности должностных лиц (3), социально-экономического развития Канского района (2), ликвидация ДОУ (5), вопросы культуры (3), что является показателем стабильной и плановой деятельности в этих областях.

Однако значительное увеличение количества обращений по ряду тем вызывает опасения:
– оказание жилищно-коммунальных услуг – рост составил 92,3%, что превышает показатель прошлого года на 14,5%, а с учетом  количества обращений в Call-центр рост составил 458%: с 19 обращений в 2018 году до 87 в 2019 году;

– благоустройство – количество обращений возросло в 3 раза: с 0 в 2018 году до  3 в 2019 году;

– вопросы экологии – увеличение на 50%;

– земельно-имущественные вопросы – в 3 раза;

– бездомные животные – в 4 раза;

– охрана порядка – в 2 раза;

Рост количества обращений по вопросам ЖКХ  произошел вследствие неурегулированности вопросов определения ресурсоснабжающей организации на территории Филимоновского сельсовета, а также деятельности регионального оператора по вывозу твердых коммунальных отходов, что стало причиной и роста обращений по экологии. Проблемы благоустройства на территории Канского района  решаются с трудом (в текущем периоде это просьбы о спиливании деревьев перед домами жителей) по причине неразграничения жителями полномочий исполнительно-распорядительных органов и собственников земли, на которых произрастают деревья. Рост количества обращений об угрозах со стороны бездомных животных свидетельствует, прежде всего, о том, что администрации необходимо предпринять исчерпывающие меры по увеличению объема предоставления субсидий на отлов бездомных животных, а администрациям поселений проводить профилактическую работу в части недопущения со стороны жителей оставления животных.
Стоит отметить и тот факт, что значительная часть обращений являются необоснованными. Данный вывод позволяет сделать то, что из 105 обращений (3 обращения анонимные и не подлежат рассмотрению), на которые давались ответы, только 9,5% (14,1%) имеют статус «Поддержано», остальные ответы либо разъясняли гражданам действующее законодательство, либо не поддержаны вовсе – 60% и 8,5% соответственно. Также 9,26% обращений был направлены по компетенции в другие органы местного самоуправления, органы государственной власти и государственные органы.

Принимая во внимание изложенное, полагаем, что работа с обращениями граждан в Канском районе в части исполнения норм, заложенных в 59-ФЗ, осуществляется удовлетворительно. С целью продолжения осуществления вышеназванной деятельности на более эффективном уровне предлагаем данную работу продолжить, в том числе проведение обучающих семинаров, и рекомендовать структурным подразделениям администрации Канского района, органам местного самоуправления Канского района информировать население (через сайт администрации и сайты администраций поселений,  личные встречи, СМИ и т.д.) в части разъяснения полномочий ОМСУ и прав граждан.
 Кроме этого предпринять исчерпывающие меры по участию в долгосрочных целевых программах для решения вопросов, вызывающих волнение среди жителей Канского района. 
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