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Экзамен сдают государственные регистраторы прав 
23.10.2019
Сегодня в Управлении Росреестра по Красноярскому краю состоялся экзамен на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав. Те, кто успешно сдал экзамен, в ближайшем будущем пополнят ряды государственных регистраторов прав в Сибирском Федеральном округе.

В соответствии с Федеральным законом от 12.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», государственный регистратор прав является федеральным государственным гражданским служащим, должностным лицом органа регистрации прав, наделенным полномочиями по осуществлению государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав.

Экзаменационная комиссия по приему экзамена работает в Управлении Росреестра по Красноярскому краю с 2017 года и имеет статус межрегиональной, состав ее утвержден приказом Росреестра от 15.05.2019 № П/0186 (в редакции от 20.09.2019 № П/0385). В состав комиссии входят представители руководства и сотрудники территориальных органов Росреестра по Красноярскому краю, Иркутской, Новосибирской областям, Кемеровской области – Кузбассу, Республике Хакасия, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю.

Руководитель Управления Росреестра по Красноярскому краю, председатель комиссии Лариса Кацер: Государственный регистратор прав – это не только профессионал своего дела, способный анализировать действующее законодательство и быть в курсе всех изменений, но и человек с высоким чувством долга и осознанием меры ответственности за принимаемые решения. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Красноярскому краю, заместитель председателя комиссии Екатерина Варфоломеева поздравила государственных регистраторов прав с успешной сдачей экзамена, пожелала им плодотворной работы и отметила особо, что должность государственного регистратора прав предполагает постоянное повышение своего профессионального уровня в области правовых знаний.
Всего с начала 2019 года проведено 6 заседаний Комиссии, экзамен сдали  92 специалиста.  Информация о работе экзаменационной комиссии размещена на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru (Главная/ О Росреестре, Кадровое обеспечение/ Порядок поступления и прохождения государственной службы/ Аттестация гражданских служащих/ Красноярский край).
Экзамены принимаются по графику, очередной экзамен в г. Красноярске в Управлении Росреестра  состоится 27 ноября 2019 года.
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