                    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТУ
                             ЗА  ЯНВАРЬ-ДЕКАБРЬ 2013 ГОД.
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Таеженского сельсовета осуществляется администрацией Таеженского сельсовета. 
Основанием для исполнения муниципального земельного контроля является, Административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Таеженского сельсовета, утвержденного Решением сельского Совета депутатов от 27.12.2012 г. № 37-81 «О порядке организации муниципального земельного контроля на территории Таеженского сельсовета».
     Постановление от 09.08.2012 г. № 32-пг «О возложении обязанностей по муниципальному земельному контролю».
На территории администрации Таеженского сельсовета  за январь-декабрь 2013 года не проводились проверки в отношении физических лиц.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  проводилась плановая проверка в соответствии с планом  согласованным с прокуратурой на 2013 год.
         В сентябре 2013 года была проведена проверка юридического лица: ООО «Багунай» в лице директора Алексиевича Александра Павловича.
        На проверку соблюдения земельного законодательства директор не явился, хоть и получил уведомление лично в руки. Было принято распоряжение органа муниципального земельного контроля об отмене распоряжения администрации Таеженского сельсовета  от 18.09.2013г. № 5 «О проведении плановой выездной проверки юридического лица и индивидуальных предпринимателей».
Глава Таеженского сельсовета                                                        А.Д. Мучкин
