Пояснительная записка 

об осуществлении муниципального контроля на территории МО Канский район за период январь-декабрь 2015 года.
На территории муниципального образования Канский район за период январь-декабрь 2015года проводился муниципальный земельный контроль и муниципальный жилищный контроль.
Муниципальный земельный контроль осуществлялся Администрациями поселений Канского района.

Муниципальный жилищный контроль осуществлялся МКУ «Управлением строительства, ЖКХ и охраны окружающей природной среды администрации Канского района».
Деятельность по осуществлению муниципального контроля на территории муниципального образования Канский район, регламентирована нормативно-правовыми актами:

- Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г. №136-ФЗ (в ред. от 28.12.2013, от 21.07.14);
- Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г. №189-ФЗ (в ред. от 07.06.2013г, от 21.07.14);
- Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации (в ред. 28.12.2013г.);
- Законом Красноярского края от 05.12.2013г. №5-1912 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля»;
- Постановлением администрации Канского района от 07.10.2013г. №805-пг «О создании органа муниципального жилищного контроля на территории Канского района»;

- Постановлением администрации Канского района от 07.10.2013г. «806-пг «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Канского района»;

- Постановлением администрации Канского района от 12.11.2014 г. №868–пг, введен «Административный регламент о муниципальном жилищном контроле на территории Канского района».
- Административных регламентов сельских поселений муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля должностными лицами», утвержденными нормативно-правовыми актами сельских поселений МО Канский район;

- Положений о муниципальном контроле на территориях сельсоветов, утвержденными нормативно-правовыми актами сельских поселений МО Канский район.
