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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ КАНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ 
№ 23                                                   г.Канск                                          16.12.2009

О Порядке завершения текущего

финансового года

В соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 4.15 пункта 6 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Канском  районе», утверждённого решением Канского районного Совета депутатов от 28.02.2008 № 40-321, приказываю:

1. Утвердить Порядок завершения текущего финансового года, согласно приложения № 1 к настоящему Приказу.
2.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Кувшинову Л.А. и начальника отдела учёта и отчётности Савостьянову Н.В.

Руководитель финансового управления

администрации Канского района                                                   Т.А.Видлацкая                                              
С приказом ознакомлены:

Приложение № 1 
к приказу финансового управления 

администрации Канского района

от 16.12.2009 № 23 
ПОРЯДОК  
завершения текущего финансового года

Настоящий Порядок устанавливает процедуры, обязательные для исполнения участниками бюджетного процесса, при завершении операций по исполнению районного бюджета в текущем году.
Операции по исполнению районного бюджета, за исключением операций, осуществляемых Отделением по г.Канску и Канскому району Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю по распределению поступлений отчетного года между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и их зачислению в районный бюджет, завершаются 31 декабря текущего года.
Завершение операций органами Федерального казначейства по распределению в соответствии со статьей 40 Бюджетного Кодекса поступлений отчетного финансового года между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и их зачисление в соответствующие бюджеты производится в первые пять рабочих дней текущего финансового года. Указанные операции отражаются в отчетности об исполнении бюджетов финансового года.
Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования текущего финансового года прекращают свое действие 31 декабря.
До последнего рабочего дня текущего финансового года включительно Территориальный отдел казначейства Красноярского края по г.Канску и Канскому району обязан оплатить санкционированные к оплате в установленном порядке бюджетные обязательства в пределах остатка средств на едином счете бюджета.
Неиспользованные получателями бюджетных средств остатки бюджетных средств, находящиеся на лицевых счетах бюджетополучателей, в последний рабочий день текущего года подлежат списанию Территориальным отделом казначейства Красноярского края по г.Канску и Канскому району на единый счет бюджета.
Иные межбюджетные трансферты, перечисляемые в бюджеты поселений на исполнение полномочий и неиспользованные в текущем финансовом году, подлежат возврату в доход районного бюджета не позднее 25 декабря текущего года.
При установлении соответствующим главным распорядителем средств бюджета, из которого были предоставлены межбюджетные трансферты, отсутствия потребности в них, остаток указанных межбюджетных трансфертов подлежит возврату в доходы бюджета, из которого они были предоставлены.
В случае, если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученных в форме субвенций и субсидий, не перечислен в доход соответствующего бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход бюджета, из которого они были предоставлены, в порядке, определяемом соответствующим финансовым органом с соблюдением общих требований, установленных Министерством финансов Российской Федерации.
Взыскание неиспользованных межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального бюджета, осуществляется в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации.
Неиспользованные остатки средств бюджетных учреждений,  полученных от осуществления предпринимательской деятельности, от оказания платных услуг, от прочих безвозмездных поступлений учреждениям, находящимся в ведении органов районного самоуправления в последний рабочий день текущего года подлежат списанию Территориальным отделом казначейства Красноярского края по г.Канску и Канскому району на единый счет бюджета.

В течение 5 рабочий дней следующего года на сумму остатков средств бюджетных учреждений, полученных от прочих безвозмездных поступлений по родовым сертификатам, финансовое управление администрации Канского района уточняет сводную бюджетную роспись районного бюджета и производит финансирование на счета бюджетополучателей в пределах остатков средств.            
