Доклад Главы администрации Канского района

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕКАЯ СИТУАЦИЯ

Баланс социально-экономической ситуации в районе по ряду лет оценивается как СТАБИЛЬНЫЙ.
       На 01.01.2011 года по данным Красноярскстата на территории Канского района проживало 27253 человек. ( в 2012г. -26927чел.). Среднегодовая численность занятых в экономике района составила 9,86 тыс. человек, в 2012 году – на 60 работающих меньше (6%). Основное снижение численности занятых в экономике района произошло  в связи с сохраняющейся сложной ситуацией в деятельности предприятия ОАО «ФМКК», двух  предприятий сельского хозяйства (ООО «Агро» и ООО «Анцирское»), где приостановлено производство. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ (услуг) собственными силами организаций всех видов деятельности составил в 2011 году 1млрд. 832 млн. 944 тыс. руб., что к уровню 2010 года составляет (в действующих ценах) 110,9% . В 1-ом полугодии 2012г. объем отгрузки составил 854 млн. 911 тыс. руб. (105,9% к соответствующему периоду прошлого года).
    Основной отраслью экономики района является сельское хозяйство. Около 49 % работающего населения района занято в сельском хозяйстве (3492 чел.).

Сельское хозяйство.

           На территории Канского района находятся предприятия, занятые производством сельскохозяйственной продукции, состоящие на самостоятельном балансе – 38 единиц,  (ООО-3 ед., ЗАО – 4 ед., ОАО – 4 ед.);  с организационной формой – крестьянские (фермерские) хозяйства –  7 единиц, ИП -17 единиц, 3 сельскохозяйственных кооператива.  Несмотря на уменьшение количества сельхозпредприятий, индекс сельскохозяйственного производства в 2011г составил 101,7 % к уровню 2010г.  Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям сельского хозяйства за 2011 год, составил 1227255 тыс. руб., что  на 12,9% больше, чем в 2010 г. (в действующих ценах).
      Общий валовой надой молока в 2011г  составил 48803 тонн,  произведено 8360 тонн мяса, зерна 104 тысячи тонн.
На 17 сентября хозяйствами Канского района заготовлено сена - 9721 тонн (49 % к плану); сенажа – 136883 тонны (113% к плану).

      Июньская засуха сильно, повлияла на развитие растений и сильно снизила урожайность зерновых и кормовых культур. Наиболее подверглись засухе  4 хозяйства района: ЗАО «Арефьевское», ОАО «Тайнинское», СПК «Георгиевский» и ЗАО « Мокрушенское». 

Урожайность зерновых культур на сегодняшний день составляет  – 15,5 ц/га, убрано зерновых культур около 50% (более 25 тысяч га).

Для обновления основных фондов сельхозтоваропроизводители Канского района приобрели в 2011 году техники и оборудования на сумму 129 млн. руб.


В 2012 году  подали заявки на приобретение техники на сумму 213 млн. руб.      
      Согласно Закону края в 2011 году государственную поддержку получили 27 организаций агропромышленного комплекса района  и составила из краевого бюджета – 158 719 302 рубля   из федерального бюджета – 54 217 721 рубль.

В рамках реализации Краевой целевой программы «Обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов в сельской местности на 2006 -2009годы» приобретено о 4 квартиры, социальная выплата составила более 4 миллионов рублей. В 2010 году построена 1 квартира и 5 приобретено на вторичном рынке жилья на сумму 4 миллионов 113 тысяч рублей. В 2012 году в рамках ДРЦП «Улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов в сельской местности Канского района» будут строиться 2 квартиры, денежные средства в размере более 3 миллионов рублей находятся на счетах участников программы.
Задачи на 2013 год 

– развитие сельхозпроизводства на территориях Анцирского и Амонашенского сельсоветов;

- дальнейшее строительство жилья в рамках ДРЦП.

Промышленность

Отрасль промышленности в районе представлена тремя основными предприятиями, два из которых относятся к обрабатывающим производствам – ОАО «Филимоновский молочно-консервный комбинат» (производство пищевых продуктов), ООО «Массив» (обработка древесины и производство изделий из дерева) и одно предприятие по добыче топливно-энергетических полезных ископаемых  ЗАО «Разрез «Канский».

В 2011г. крупными и средними промышленными организациями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 469385,2 тыс. рублей, что составляет 120,1 % к 2010 году. В 1-ом полугодии 2012г. отгрузка составила 238113 тыс. руб., что к аналогичному периоду 2011г. составляет 120,3%.

Задачи на 2013 год:
- расширение производства ООО «Массив», Угольного разреза «Канский»;

- продолжить совместную работу с конкурсным управляющим ОАО «ФМКК» по окончанию конкурсного производства и организации новой производственной деятельности;
- на промышленной площадке 9 км. необходима организационная и практическая работа по переработке отходов древесного производства.

Малое и среднее предпринимательство.

На 1 января 2012года  на территории Канского района было зарегистрировано 39 малых предприятия с численностью 679 человек и 370 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.     Оборот розничной торговли субъектов малого предпринимательства в 2011 году составил 298255,96 тыс. рублей. Инвестиции в основной капитал организаций малого бизнеса за счет всех источников финансирования в 2011 году составили 12063,0 тыс. рублей (за счет собственных средств субъектов малого предпринимательства в районе построены 2 объекта торговли, 3 административно-бытовых здания, станция тех. обслуживания на 2 поста тех. обслуживания  в п. Шахтинский, православный храм в п. «Красный Маяк»). В 2011 году средняя заработная плата работников малых предприятий составила 8798,54 руб.

В 2011 году с целью  поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Канского района  реализовывалась РЦП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Канского района на период 2009-2011годы».  Объем финансирования по РЦП на 2011 год составил 168,0 тыс. руб.   В рамках Программы по результатам конкурса, проводимого среди муниципальных образований края,  в районный бюджет поступила субсидия из Краевого бюджета в сумме 1200,0 тыс. руб. (на реализацию мероприятий Программы). За счет средств  краевой субсидии  и средств районного бюджета, предусмотренных на проведение мероприятий,  финансовая поддержка оказана девяти субъектам малого предпринимательства Канского района.  

В 2012 году работа по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства  в районе продолжается.  Разработана и утверждена  на следующий временной промежуток  РЦП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Канского района на период 2012-2014годы». В рамках Программы  с января года  получили финансовую поддержку  2 индивидуальных предпринимателя (ИП Киселева,  с. Рудяное  и ИП Савинченко, с. Бражное).   По результатам конкурса, проводимого среди муниципальных образований края,  в районный бюджет  в июле этого года поступила субсидия из Краевого бюджета в сумме 835,0 тыс. руб.   В октябре-ноябре месяце планируется принять участие во втором туре конкурса с целью получения дополнительной субсидии их краевого бюджете для финансовой поддержки малого бизнеса. 

Уровень жизни населения.

В 2011г. среднедушевые денежные доходы населения в месяц составили 7919 руб. при прожиточном минимуме в среднем на душу населения 6515 руб. в месяц. 
Среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций  в 2011г. составила 11370 рублей, что на 12,3% номинально выше 2010г. В 1-ом полугодии  этого года  среднемесячная заработная плата работников организаций составила 12487,1 руб., что выше уровня аналогичного периода 2011г. на 23,4%.

По видам экономической деятельности предприятий и организаций самая высокая заработная плата в 2011г. зарегистрирована в сфере транспорта – 22526,35 руб., в отрасли добычи полезных ископаемых (основное предприятие ООО «Угольный разрез «Канский») – 20961,5 руб., в лесном хозяйстве – 17884,5 руб., в сфере производства пищевых продуктов (основное предприятие ОАО «ФМКК») – 15992,5 руб. и в отрасли обработки древесины и производства изделий из дерева (основное предприятие ООО «Массив») – 15063,27 руб.

Уровень жизни населения во многом характеризуется не только размером оплаты труда, но и регулярностью ее получения. Следует отметить, что задолженность по заработной плате работников предприятий и организаций района на 01.01.2012 г. отсутствовала (в 2010г. - 9911 тыс. руб. – ООО «Кансквуд», ОАО «ФМКК").

 Средний размер начисленной месячной пенсии всех пенсионеров по району на 31 декабря 2011г. составил 7886,65 руб., при прожиточном минимуме для пенсионеров 5159 руб.

Занятость населения.

В 2011г численность безработных граждан, зарегистрированных в государственном учреждении службы занятости, составила 410 человек, что на 4,2 % ниже уровня 2010г. и составляет 2,6% от трудоспособного населения.
На 01.07.2012г. уровень зарегистрированной безработицы составляет 355 человек (сокращение на до 2,2%).

В 2011 году было создано 111 новых рабочих мест:  на 10 человек увеличилось количество предпринимателей,  на 13 рабочих мест прибавилось у индивидуальных предпринимателей (по найму), на 14 рабочих мест  больше стало в СПСК «Копейка», увеличилось  на 74 количество рабочих мест в малых предприятиях.

Транспортное обслуживание населения.

На территории Канского района действует регулярное автобусное сообщение, которое осуществляется ГП КК «Канское ПТП», с которым заключены договоры по проведению конкурсов.  Действует 18 пригородных и 4 междугородних внутрирайонных маршрута.  В 2012 году количество маршрутов не изменилось, но по маршруту № 212 Канск-Тарай организован заезд автобуса в д. Подъянда.  Начиная, с 2013 года  планируется дополнительно ввести один пригородный маршрут г. Канск - п. Левобережный. В 2012 году автобусное сообщение  до п. Левобережный осуществляется автобусом городского маршрута № 10, по которому движение в 2013году будет ограничиваться конечной остановкой д. Бережки. Субсидии на перевозки из краевого бюджета составили 13,227 миллионов рублей, в 2013 году защищено  17,405 миллионов рублей
РАЙОННЫЙ БЮДЖЕТ

Доходная часть районного бюджета за 2011 год исполнена на 99% или в объеме 648,2 млн. рублей, что на 49,2 млн. рублей или на 8,2% больше доходов 2010 года.
Доходы без учета субвенций за 2011 год составили 58,2 млн. рублей с ростом к 2010 году на 16,6% или на 8,3 млн. рублей. В 2012 году планируется получить собственных доходов в районный бюджет 142,7 млн. рублей. 

На исполнение полномочий, переданных поселениями района по решению вопросов местного значения поселений, в бюджете на 2011 год предусматривались средства в сумме 1,8  млн. рублей, которые освоены в полном объеме.

Приоритетными остаются расходы на финансирование отраслей социально-культурной сферы, объем которых составил 474,9 млн. рублей или 72,7% к общему объему расходов.

Так, по сравнению с 2010 годом в истекшем году расходы увеличились:
- на образование на 64,3 млн. рублей;
- на культуру – на 1,3 млн. рублей; 
- на социальную политику – на 20,2 млн. рублей.

Здравоохранение переведено на одноканальное финансирование через фонд обязательного медицинского страхования. 
За 2011 год просроченной кредиторской задолженности бюджета нет.

Администрацией разрабатываются долгосрочные районные целевые программы. В 2011 году объем расходов в рамках 18-ти долгосрочных районных целевых программ составил 5,5 млн. рублей,  что на 2,0 млн. рублей больше исполнения 2010 года. 

Бюджетом на 2012 год предусмотрены расходы на реализацию 18 целевых программ в объеме  6,3 млн. рублей, что больше чем в 2011 году на 14,5%. Увеличение доли расходов бюджета на программы позволит осуществить переход с 2013 года к программно - целевому принципу планирования бюджетных расходов.

Расходы районного бюджета удалось сэкономить на 1,3 млн. рублей за счет проведения процедур размещения муниципальных заказов.

В течение 2011 года дважды прошло увеличение заработной платы работников бюджетной сферы, оплата труда которых начисляется согласно  районной тарифной сетки (с 01 апреля на 6,5% и с 01 октября на 6,5%), по муниципальным служащим заработная плата увеличилась на 6,5% с 01 июня. Задолженности по заработной плате нет.

На ремонт учреждений в 2012 году выделено 15,7 млн. рублей а в 2011 году 7,3 млн. рублей.

В 2012 году действует 51 долгосрочная краевая целевая программа, Канский район участвует в 27 программах (62% от возможного участия)  и уже получил средств на сумму 44,9 млн. рублей.

По краевой долгосрочной целевой программе «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления» Канский район получил:

на создание безопасных и комфортных условий функционирования объектов муниципальной собственности, развитие муниципальных учреждений 14,2 млн. рублей

на финансирование расходов, связанных с соблюдением требований действующего законодательства 5,3 млн. рублей;

Гранты Губернатора Красноярского края по благоустройству территорий 1,4 млн. рублей. 

Канский район участвовал в конкурсе между муниципальными образованиями Красноярского края, в связи с чем из краевого бюджета будут выделены средства на финансирование утверждённых мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов.
Следует отметить работу Межведомственной комиссии по обеспечению прав граждан на вознаграждение за труд и взысканию недоимки налоговых и неналоговых платежей.

За 2011 год и восемь месяцев 2012 года проведено 17 заседаний,  в том числе три выездные (на территории Анцирской, Чечеульской и Филимоновской администраций). На заседании комиссии рассмотрены (в том числе и повторно) 79 юридических лиц, 23 индивидуальных предпринимателей, 19 физических лиц.

За счет выполнения принятых решений данной комиссии налогоплательщики в 2011 году и первом полугодии 2012 года перечислили: 

· в консолидированный бюджет края 4,0 млн. рублей;

· страховых взносов в ОПС  и в ОМС  5,6 млн. рублей;

· погашено задолженности по доходам от использования 

· муниципального имущества на сумму 0,6 млн. рублей;

На заседании комиссии заслушаны в 2011 году 15 глав сельских администраций и в 2012 году 13 сельских администраций по вопросам собираемости местных налогов и работе с налогоплательщиками, имеющими задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды. 

Задачи, которые необходимо выполнить в 2013 году, это:
- укрепление доходной части бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечение режима экономии бюджетных средств, продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов;

- повышение ответственности главных распорядителей и бюджетополучателей за целевое и эффективное использование бюджетных средств;

активное участие в краевых долгосрочных целевых программах для привлечения бюджетных средств в Канский район, до 70% от возможного.
ОБРАЗОВАНИЕ
В Канском районе функционирует 56 образовательных учреждений, из них 29 детских садов, 1 учреждение дополнительного образования и 26 школ.

Численность обучающихся - 3058, воспитанников дошкольных учреждений – 1004 ребенка. Индивидуально на дому обучается 7 учащихся. В 12 школах организованы группы продленного дня. Обучение во вторую смену организовано в 3 школах.

Детей-сирот 251, в приемных семьях -43

Подвоз учащихся осуществлялся по 46 маршрутам, на которых задействовано 29 автобусов, три из которых приобретены в 2011 году, еще один в 2012 году. Все автобусы соответствуют  требованиям ГОСТа.

Из 165 выпускников школ Канского района 154 получили аттестат о среднем образовании, 5 награждены золотыми медалями за особые успехи в обучении, 2 выпускника - серебряными.   Аттестат об  основном (общем) образовании получили 290 выпускников.         

За счет участия в краевых ДЦП «Обеспечение безопасности жизнедеятельности образовательных учреждений», «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления» выполнены следующие мероприятия:

Пищеблоки 14 школ оснащены в соответствии с требованиями. 

В ходе капитального ремонта зданий школ на средства районного бюджета (4 875 000,0 рублей в 2011 году, 4 135 000,0 рублей в 2012 году) и краевого (11 167 063,0 рублей в 2012 году) созданы безопасные и комфортные условия во многих школах. В 6-ти начальных школах обеспечено водоснабжение, в 2-х основных школах разработана ПСД на реконструкцию пищеблока, что позволит в дальнейшем обеспечить в данных школах горячее питание. 

Кроме того проведено оснащение пищеблоков технологическим оборудованием 13-ти школ – 1999000,0 рублей  из краевого бюджета, 599000,0 рублей из районного бюджета;

На оборудование систем электроснабжения 5-ти школ – 400 000,0 рублей из районного бюджета;

Оборудование учебных кабинетов мебелью 18-ти школ  - 1111300,0 рублей из краевого бюджета.

Приобрели оборудования для образовательных учреждений на сумму 1 миллиона 750 тысяч рублей.

Развитие системы дошкольного образования предполагает решение актуальной проблемы обеспечения доступности дошкольного образования. На базе двух школ (МБОУ «Астафьевская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Арефьевская основная общеобразовательная школа») открыты группы кратковременного пребывания для детей, не посещающих ДОУ, что позволяет увеличить охват детей  дошкольным образованием. На очереди для определения в дошкольные учреждения Канского района состоит 164 ребенка, по сравнению с 2009-2010 учебным годом это число увеличилось более чем в 1,5 раза.

Наиболее остро проблема с очередностью стоит в таких населенных пунктах, как с. Анцирь, с. Ашкаул, с. Бражное, с. Красный Курыш, с. Рудяное, с. Филимоново, с. Чечеул. 
В связи с этим планируется реконструкция здания МБДОУ «Ашкаульский детский сад» с целью открытия еще одной группы, а также размещение в здании СРЦН «Астафьевский» дошкольного учреждения. 
По ДРЦП «Обеспечение жизнедеятельности дошкольных образовательных учреждений Канского района на 2010-2012 годы» решаются задачи  обеспечения безопасных условий и сохранение здоровья дошкольников, чему способствовало выполнение следующих мероприятий:

Установка автоматической охранно-пожарной сигнализации в 16 учреждениях  на сумму 168000,0 рублей.

Приобретение технологического оборудования для пищеблоков 7 учреждений на сумму 228888,0 рублей (в 2012 году).

Приобретение медицинского оборудования для медицинских кабинетов 6 учреждений на сумму 228 000,0 рублей (в 2011 году),  396000,0 рублей (в 2012 году). 

Приобретение мебели на сумму 883 445,0 рублей (в 2011 году)

Проведен капитальный ремонт в 20 дошкольных учреждениях, на общую сумму 5765000,0 рублей в 2011 году и 5125000,0 в 2012 году из местного бюджета и 1657988,0 из краевого.

Все эти мероприятия позволили устранить часть предписаний со стороны контролирующих органов (Роспотребнадзора и Пожнадзора), привести отдельные помещения детского сада в соответствии с санитарными нормами и правилами и сделать условия пребывания детей в дошкольных учреждениях более комфортными.  

На сегодняшний день  численность несовершеннолетних в районе, оставшихся без попечения родителей составляет 273  человека. На воспитании в замещающих семьях находится  264 несовершеннолетних, из них 42  ребенка воспитываются опекунами (попечителями) на возмездной основе. 222 несовершеннолетних воспитывают опекуны (попечители), выполняющие свои обязанности безвозмездно.  
       За 2012 год у 4 несовершеннолетних были освобождены опекуны (попечители) от выполнения своих обязанностей в связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей.  Случаев  отстранения опекуна (попечителя)  по причине жестокого обращения с детьми не было.  4 ребенка из приемных семей возвращены родителям, т.к. родители изменили свой образ жизни, изъявили желание сами заниматься воспитанием своих детей.

Случаев усыновления посторонними гражданами РФ на территории Канского района за 2011  и 2012год  не было.


На 2013 год поставлены следующие приоритетные задачи:
- привлечение молодых специалистов в сельские школы, в том числе в рамках реализации ДРЦП «Улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов сельской местности»;

- организация максимальной занятости учащихся во внеурочной деятельности и допобразовании с установкой приоритетного направления в воспитании подрастающего поколения;

- совершенствование материально-технической  базы дошкольных образовательных учреждений.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
На территории Канского района осуществляют свою деятельность четыре участковых больницы, в состав которых вошли четыре врачебные амбулатории (структурные подразделения), 46 фельдшерско-акушерских пунктов. Работает 16 врачей (5 внешних совместителей), 135 человек среднего медицинского персонала, на ФАПах работает 31 фельдшер, 14 медицинских сестер и 1 акушерка. В целом укомплектованность участковой службы на территории района  составляет    89,4 %.

В текущем году приняты внешними совместителями в МБУЗ «Чечеульская участковая больница» 2 врача для работы в круглосуточном и дневном стационаре, в МБУЗ «Астафьевская участковая больница» 1 врач, в Анцирскую амбулаторию врач-стоматолог. Достигнута договоренность с молодым врачом-специалистом о приеме на работу в Филимоновскую амбулаторию. Для врача приобретена благоустроенная квартира из средств районного бюджета в размере 700,0 тыс.руб.

В целях улучшения доступности и качества медицинской помощи заключено соглашение с МУЗ «Канская ЦГБ» о взаимодействии при оказании медицинских услуг жителям Канского района.
На основании решения Канского районного Совета депутатов от 08.12.2011 г. № 14-61 «О районном бюджете на 2012 год и плановый период 2012-2014 годы (в редакции от 17.05.2012г. № 17-86) на капитальный ремонт объектов учреждений здравоохранения, за счет средств районного бюджета утверждено 2194,24 тыс.руб., в том числе за счет программы Модернизация системы здравоохранения Канского района 700,0 тыс.руб.

В Программе запланированы средства на проведение мероприятий, позволяющих в первую очередь устранить нарушения противопожарного и санитарного законодательства, представляющие угрозу жизни и здоровью пациентов и персонала 4 врачебных амбулаторий и 5 фельдшерско-акушерских пунктов, в том числе путем выполнения капитальных ремонтов.

МБУЗ «Чечеульская участковая больница» - 1147,76 тыс.руб., в том числе Филимоновская амбулатория 800,0 тыс.руб.

МБУЗ «Астафьевская участковая больница» - 312,16 тыс.руб.

МБУЗ «Браженская участковая больница» - 242,16 тыс.руб.

МБУЗ «Таеженская участковая больница» - 492,16 тыс.руб., в том числе Анцирская амбулатория 250,0 тыс.руб.

В настоящее время проведена работа по выполнению проектно-сметных расчетов помещений, в соответствии с санитарно-гигиеническими, противопожарными нормами и правилами.

В текущем году в с. Амонаш планируется строительство модульного ФАПа. Софинансирование из районного бюджета составило более 300,0 тыс.руб. В настоящее время  Управлением здравоохранения ведется работа по подготовке пакета документов в Министерство здравоохранения Красноярского края на заявку о выделении в 2013 году 5 модульных ФАПов.

В период перехода на одноканальное финансирование возникнет проблема соответствия большей части учреждений (структурных подразделений) лицензионным требованиям. 

Требует решения проблема дефицита квалифицированных медицинских кадров. В учреждениях работают врачи предпенсионного и пенсионного возраста. Средний возраст составляет 57-58 лет. 

Сохранение существующей сети лечебных учреждений района остается приоритетной задачей администрации.  

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальное хозяйство Канского района представлено следующими объектами:

     Угольных котельных  23 из них

                                            18 муниципальных,

                                             5 ведомственных

Тепловых сетей 72,5 км  из них

                                             47,7 км муниципальных,

                                              24,8 км ведомственных

Водопроводных сетей   202,4 км из них

                                          176,4 км муниципальных,

                                             26 км ведомственных

Обслуживают муниципальные котельные , тепловые и водопроводные сети 6 предприятий ЖКХ:  ООО «Теплосервис»

                                    ООО «ЖКС Чечеульский»

                                    ООО «Филимоновский ЖК»

                                    ООО «Браженский ЖЭК     

                                      ООО«ЖЭКВосточный»
                                    ООО «Коммунальщик»

При подготовке к отопительному периоду 2011-12 года израсходовано средств:

-краевой бюджет-8470 тыс. руб.

-местный бюджет- 1761,1 тыс. руб.

- средства предприятий ЖКХ – 4185,21 тыс. руб.

- средства, заложенные в тариф – 6589,33 тыс. руб.

- сельскохозяйственные предприятия- 7367,5 тыс. руб.

- ООО «Филимоновский МКК» - 2100,3 тыс. руб.

            В 2011 году  отопительный сезон проходил в штатном режиме, аварий и остановок в работе объектов по теплоснабжению и водоснабжению населения не произошло. Запас топлива в котельных составлял 7-10 суток.

     К отопительному сезону  2012-13 года выполнены намеченные мероприятия по подготовке к работе в зимний период. Средства,  затраченные на подготовку объектов жизнеобеспечения составили:

-краевой бюджет-8697,0 тыс. руб.

-местный бюджет- 6141,5 тыс. руб.

- средства предприятий ЖКХ – 11130,02 тыс. руб.

- сельскохозяйственные предприятия- около 4000,0 тыс. руб.

- ООО «Филимоновский МКК» - 4686,1 тыс. руб

-ОАО «Племзавод «Красный Маяк» -0  руб

В настоящее время  все муниципальные котельные готовы к работе, паспорта гтовности имеются.

       Наиболее проблемными вопросами являются:

1.Ветхое техническое состояние водопровода и разводящих сетей водопровода в с.Таежное.

2.Предельный износ группового магистрального водопровода Сотниково-Арефьевка, что влечет множественные порывы  и перебои в подаче воды в Арефьевку.

3.Аварийное состояние зданий котельных в с.Сотниково,  с. Таежное (кот. д/сада), 

кровли  котельной в с.Рудяное.

4. Плохое качество воды на территориях Мокрушенского, Георгиевского Рудянского сельских советов

5.В котельных ООО «ЖЭК Восточный» и  ООО «Коммунальщик» отсутствует электроснабжение в связи с задолженностью за потребленную электроэнергию в размере 3311648,35 и 5298001,94 руб. соответственно.

6.Аварийное состояние водонапорных башен в Арефьевке и Астафьевке и др.

Электроснабжение

        Электроснабжение района осуществляет ОАО «Красноярскэнергосбыт», сетевыми обслуживающими организациями являются ОАО «МРСК Сибири - Красэнерго» и ОАО «Кск - Сервис». На территории Канского района расположены 10 трансформаторных подстанции напряжением 35 кВ и 400 Т.П.  напряжением 10 кВ. При подготовке к зиме выполнены следующие мероприятия: все существующие трансформаторные подстанции 400 штук проверены и отревизированы. На 15 Т.П. напряжение 10/04 кВ произведен ремонт, перетянуто 10 километров воздушной линии напряжением 10кВ, линии 0,4 кВ 12 километров  провода, заменено 10 опор линий электропередач напряжением 10 кВ и 30 опор напряжение 0,4 кВ.

Дороги

Всего автодорог в районе -494,93 км из них

411,6 км  местного значения

246,1 км  улично-дорожная сеть поселений

Субсидии на содержание автодорог составили: 

1258609,36 руб -на дороги местного значения за 1 полугодие

1031000,0 руб- на улично-дорожную сеть поселений 

Работы по содержанию дорог и улиц проводит КГУ «КрайДЭО»  филиалы 1и 2 базирующиеся в г.Канске.

Со второго полугодия 2012 года администрация района передала  12 межпоселенческих дорог района в Государственную краевую собственность и теперь содержание и ремонт будут производиться через КГКУ «Управление автомобильных дорог по Красноярскому краю»

В 2012 году в рамках районной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Канском районе Красноярского края на 2012-2014 годы» предусмотрены средства местного бюджета: 

-280 тыс.руб. на установку дорожных знаков по сельским поселениям,

-5913,9 тыс.руб. на устройство автобусных остановок по сельским поселениям (43 шт с посадочными площадками, 55 шт  павильонов).

В 2012 году район участвовал в конкурсе по ремонту улично-дорожной сети - это Анцирский, Астафьевский, Больше-Уринский, Верх-Амонашенский, Сотниковский и Чечеульский сельсоветы. Общая сумма субсидий по конкурсу -  6 млн руб. Сегодня торги прошли , по указанным территориям выполняются работы по ремонту улиц. Подрядчик- филиал №2 «КрайДЭО»

Охрана окружающей среды

На 18.09.12г мероприятий, направленных на охрану окружающей среды, выполнено:

1) закуплено 135 контейнеров в рамках ДЦП «Обращение с отходами на территории Красноярского края» на 2012-2014 годы на сумму

     477,3 тыс руб.краевой бюджет

              8,76 тыс руб.районный бюджет. Всего 486,06 тыс.руб.

     2) распределены контейнеры по сельсоветам:

Анцирский – 6шт.;

Астафьевский – 15шт.;

Амонашенский – 3шт.;

Рудянский – 5шт.;

Сотниковский – 15шт.;

Терский – 18шт.;

Таежинский  - 3шт.;

Филимоновский – 25шт.;

Чечеульский – 25шт.;

Здравоуправление – 10шт.

       3) На территории каждого сельсовета проводятся работы по организации площадок временного размещения ТБО (перевод земель из сельхозназаначения в земли промышленности, огораживание данных площадок) на общую сумму1500тыс.руб. местного бюджета.

       4) Проведены буртовки существующих мест хранения ТБО (свалок).

        5) Разрабатываются проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, а также при наличии стационарных источников выбросов – проекты предельно-допустимых выбросов в атмосферу. По всем сельсоветам -411,5 тыс.руб. районный бюджет

       6) Получено положительное заключение госэкспертизы на строительство скотомогильника для с. Филимоново. Стоимость – 168,4 тыс руб.

       7) Направлена заявка на строительство скотомогильника для с. Филимоново в рамках реализации ДЦП «Утилизация и уничтожение биологических отходов на территории Красноярского края» на 2012-2014 годы в Министерство сельского хозяйства Красноярского края.

УПРАВЛЕНИЕ  МУНИЦИПАЛЬНЫМ  ИМУЩЕСТВОМ

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
      Распоряжение земельными участками, находящимися в государственной собственности, права на которые не разграничены, производится в соответствии с действующим законодательством на уровне муниципального района. 

         За отчетный период заключены  335 договоров аренды земельных участков, в том числе: 2011г- 173 договора;

1 полугодие 2012г-162 договора. 

         Поступления от арендной платы в 2011 году составили 6916,2тыс.руб. при плане 6961,0 тыс.руб., что составило 99%.

    В 1 полугодии 2012г поступления составили 6820,427 тыс.руб. при начислении за данный период 6918,879, что составило 99%.    

    Доходы от продажи земельных участков составили  в 2011г. 134045.66 , что составило 134% от годового плана;  в 1 полугодии 2012г. 437.520тыс.руб. при плане 40,0тыс.руб.

Имущество
     В 2011г. было заключено 22 договора аренды муниципального имущества, в том числе по результатам проведения   аукционов 14; в 1 полугодии 2012г было заключено 30 договоров аренды, в том числе по результатам аукциона 27. 

     Доход от сдачи имущества в аренду в 2011г. составил 2742,4 тыс.руб., что составило 114%, в 1 полугодии 2012г. составил 1474,854тыс.руб.     

      В 2011г. за счет субвенций выделенных муниципальному образованию Канский район из федерального и краевого бюджета были приобретены 11 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

      Общая сумма субвенций составила 10802.7 руб. Квартиры приобретены на сумму 9846,0руб. экономия бюджетных средств составила 956,7руб.

       По ДРЦП «Получение технических паспортов объектов на объекты муниципальной собственности Канского района Красноярского края  на 2011-2013гг», разработанную с целью осуществления регистрации прав объектов учреждений образования  и реализации прав на распоряжение муниципальным имуществом района  выполнены работы по инвентаризации   19-ти объектов 13-ти  учреждений образования на сумму 350 тыс.руб. Экономия денежных средств составила  149,5тыс.руб.

Подготовлены кадастровые паспорты на 21 земельный участок на сумму 188тыс.руб.  

В июне 2012 г. проведена котировка на выполнение технической инвентаризации 22 объектов учреждений образования,  в настоящее время заключен муниципальный контракт на сумму 300 000 (триста тысяч) рублей. Срок завершения работ –сентябрь 2012г., экономия средств при проведении аукциона составила 160тыс.руб.

Денежные средства на сумму 121 000 (сто двадцать одна тысяча) рублей по проведению кадастровых работ (межевание) земельных участков освоены в полном объеме. Подготовлены кадастровые паспорта на 11 земельных участков.

     По  ДРЦП «Обеспечение жильем молодых семей Канского района» на 2009-2011 г.» освоены средства из всех источников финансирования,  в томчисле: средства федерального бюджета 333207руб. средства краевого бюджета 103968 руб. на приобретение жилья. 

2011 г.  На инвентаризацию объектов было выделено 135 166,82 руб. данная сумма освоена полностью.

2011 г. На проведение работ по межеванию (кадастровые работы) было выделено 232 092, 69 руб., данная сумма освоена полностью.

Архитектура и строительство
     За отчетный период на территории района начато строительство двух социально значимых объектов:

школы на 502 места в с.Филимоново и крытой быстровозводимой спортивной площадки в п.Красный Маяк.

 Строительство ведется за счет средств краевого бюджета. 

 Стоимость строительства по контрактам: школы  -261872тыс.руб.,

 спортивного комплекса -52545тыс.руб.

     Заказчиком выступает КГУ «Управление капитального строительства Красноярского края».

      В декабре 2012г. в соответствии с госконтрактом планируется ввод в эксплуатацию  спортивного комплекса, школа в с.Филимоново будет введена в эксплуатацию в июле 2013г.

          За отчетный период за счет всех источников финансирования  введено в эксплуатацию 42 жилых дома, общей площадью 2811,4 кв.м. , в том числе 37 домов, общей площадью 2150 кв.м., в 2011г.

      В настоящее время в стадии строительства на территории района находятся 144 жилых дома.

В 2011 проведены публичные слушания по проектам генеральных планов Анцирского и Терского поселений, выполненных за счет средств краевого бюджета с 10% софинансированием из средств районного бюджета.

 Проекты согласованы Правительством края,  утверждение данных документов,  в соответствии с переданными полномочиями, планируется  в октябре 2012г.

 Подготовлены проекты Правил землепользования и застройки Анцирского и Терского сельсоветов в соответствии с генпланами и утверждены  в марте 2012 года Канским районным Советом депутатов.

 В стадии разработки находятся правила землепользования и застройки Филимоновского и Чечеульского сельсоветов, выполняемые за счет средств бюджета района. Срок окончания работ –сентябрь 2012г.

 Подготовлены заявки для включения в долгосрочную краевую программу генпланов Филимоновского, Браженского, Сотниковского, Чечеульского сельсоветов, проектов планировки жилых кварталов в с.Анцирь, с.Левобережное, с.Бражное.,  с.Чечеул.

     Организационно-правовое, кадровое и информационное обеспечение.
Исковые заявления поданные администрацией района.

       2011г. в Канский районный суд подано 2(два) исковых заявления.

Участие в судах:

       Специалисты организационно-правового отдела приняли непосредственное участие в судах общей юрисдикции – 40(2011-25). В Арбитражном суде участвовали 5 раз.  В 7-ми случаях администрация выступала в качестве истца, из них по Арбитражному суду – 1. Решение принято по трем исковым заявлениям в пользу администрации. В 4 случаях администрация выступала в качестве ответчика. В двух случаях суд отказал в удовлетворении иска.

        Следует отметить, что по иску конкурсного управляющего МУП «Анцирское» Грудякова С.В. к  администрации  Канского района о взыскании  3 378 529.27 рублей, рассмотрено 17.07.2012года. В удовлетворении исковых требований  полностью отказано. Определение суда вступило в законную силу. За текущий период времени специалистами отдела не допущено денежных взысканий с администрации  Канского района. 

Главным специалистом по размещению заказов в 2012г.  заключено 79 контрактов и договоров  на оказание услуг для муниципальных нужд. Общая экономия средств в результате проведенной работы составила 2924638руб.

СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА  НАСЕЛЕНИЯ
Всего за 2011 год на социальную поддержку и на организацию социального обслуживания населения района израсходовано  - 

                                     136 486,1  (6 мес. 2012 года -  79 794,7) тыс. руб.,

В том числе на  предоставление мер социальной поддержки путем денежных выплат на оплату жилой площади с отоплением и освещением педагогическим работникам краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности –                                                                  9 528,7  (8 379,0)тыс. руб.;

на предоставление субсидий гражданам для оплаты жилья и коммунальных услуг с учетом их доходов  -    13 541,7  (6 791,5) тыс. руб.

На предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми   всего израсходовано -     22 296,8 (13 297,2) тыс. руб.,

пособия по уходу за ребенком до полутора лет неработающим гражданам –  18 225,9 (9 416,2) тыс. руб.

На учете  в базе данных УСЗН Канского района -  свыше 26 тыс. чел.  Из них более 7 тыс. – граждане льготных категорий, в том числе около 2 тыс. федеральных льготников, региональных  льготники - около 5 тыс. человек. 

Специалистами Управления ведется назначение 20 видов выплат в помощь семьям с детьми.

Посредством предоставления бесплатных путевок на санаторно-курортное лечение в  2011 году в КГАУ «КЦСО «Тесь» оздоровлено 57 детей, , за первое полугодие 2012 года – 19  детей. 

В КГАУ «КЦСО «Жарки» за 2011 год  оздоровлено 120 детей, , за первое полугодие 2012 года оздоровлено 89 детей.
Продолжается работа  по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны. Специалистами Управления оказывается  содействие в обеспечении, путем формирования пакета документов с последующим предоставлением его в Министерство социальной политики края в соответствии с  Законом Красноярского  края  от 18.02.2010 № 10-4386 «О порядке обеспечения жильем в Красноярском крае ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

В 2011 году  выделена социальная выплата  на приобретение жилья       9 ветеранам  на общую сумму  9 559,20 тыс.руб.  в первом полугодии 2012 года -  6 ветеранам на общую сумму 6942,6 тыс.руб. 

     По состоянию на 01.07.2012 года     на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 13 человек. 

ГО,ЧС, мобподготовка
Выполнение задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  профилактике терроризма, осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, а также в области мобилизационной подготовки является одной из обязательных функций администрации района и осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также нормативно-правовыми актами МЧС России, Правительства края, Мобилизационного управления Губернатора края. 


В 2012 году проведено 5 заседаний районной КЧС и ПБ, на которых рассмотрено 10 вопросов, в том числе:


- в январе месяце - О перечне планируемых на территории района противопаводковых мероприятий;


- в феврале месяце - Об обращении в Правительство края за финансовой помощью, необходимой на подготовку к паводку 2012 года, в результате чего мы получили из резервного фонда Правительства края 1200,0  тыс.рублей на берегоукрепление реки Кан в северо-восточных границах села Бражное;


- в марте месяце- Об обстановке, сложившейся в с. Рудяное в результате падения водонапорной башни, по результатам которого уже из резервного фонда администрации Канского района было выделено 390,0 тыс. рублей на проведение аварийно-восстановительных работ;


- 21 мая «О лесопожарной обстановке в Канском районе


- 5 июня- в связи с незаконной на наш взгляд передачей ОАО «Племзавод Красный Маяк» коммунальной инфраструктуры и её также незаконным приемом в муниципальную собственность Терской сельской администрацией, рассмотрели вопросы «О ходе подготовки объектов коммунального хозяйства Терского сельсовета к работе в зимних условиях 2012-2013 года». На этом же заседании был рассмотрен и второй вопрос- «О мерах по предотвращению несчастных случаев на водоемах и об установлении мест использования водных объектов для массового отдыха граждан  на территории Канского района в летний период 2012 года»
Состояние дел в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций круглосуточно отслеживается Межмуниципальной ЕДДС города Канска и Канского района, которая была создана на базе ЕДДС г. Канска в соответствии с достигнутым в ноябре месяце 2011 года  двухстороннем соглашением между мною  и Главой г. Канска. Цена данной службы для бюджета района  пока составляет 350 тыс. рублей в год. 

Ну а поступающая информация от Межмуниципальной ЕДДС ежедневно мною  и отделом ГО и ЧС анализируется и обобщается, а при необходимости, - принимаются соответствующие решения, направленные на нормализацию обстановки.

В целях решения стоящих перед нами задач в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также по участию в профилактике терроризма нами разработаны 3 долгосрочных целевых программы, одна из которых - Программа «Обеспечение пожарной безопасности сельских населенных пунктов Канского района Красноярского края на 2011-2013 годы» была принята  11 февраля 2011 года в целях выполнения постановленного перед нами Правительством края условия наличия у муниципальных районов муниципальных целевых программ по обеспечению пожарной безопасности с объемом финансирования не менее 5 процентов от тех субсидий которые предусмотрены краевым бюджетом.

В 2011 году таких средств было 1534,1 тыс. рублей, в том числе из районного бюджета 76,709 тыс.рублей.  То есть,  данные  финсредства в размере 1610,809 тыс.рублей сельскими поселения района были освоены, что, в свою очередь, позволило укрепить материально-техническую базу сельских поселений обеспечивающую осуществление ими первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

Так, по Программе 2011 года администрациями сельсоветов  района были  приобретены 1 противопожарный  комплекс «Огнеборец», 4 пожарных мотопомпы,  24 системы оповещения населения,  1 пожарный гидрант, 46  огнетушителей, (из них 4 ранцевых, используемых для тушения лесных пожаров), шансовый инструмент (багры, ломы топоры, ведра, лопаты) для комплектования пожарных щитов социально-значимых объектов района на сумму 77,0 тыс. рублей, 4 комплекта боевой одежды пожарных; опахали периметры ряда  населенных пунктов 9 сельсоветов района общей протяженностью 96 км, обучили 5 мотористов пожарных мотопомп, входящих в состав добровольных пожарных дружин 3-х сельсоветов района; поощерили денежной премией 32 члена добровольных пожарных дружин 3-х сельсоветов района,  на общую сумму 49,0 тыс.рублей.

 Кроме того по краевой программе был приобретен пожарный автомобиль для муниципальной добровольной  пожарной команды Георгиевского сельсовета;

В этом 2012 году,  планируется приобрести и установить различного  противопожарного оборудования на сумму 520,0 тыс.руб, в том числе 4 противопожарных комплекса «Огнеборец»; 

- на обеспечение первичных мер пожарной безопасности израсходовать  1584,9 тыс.руб, 

Нами также уделяется определенное внимание вопросам своевременного информирования населения о возможных чрезвычайных ситуациях и разъяснения гражданам правильных действий в  случае их возникновения. Для чего используем СМИ, типографским способом изготавливаем Памятки и листовки. Так в прошлом,  2011 году,  мы типографским способом изготовили и распространили памятки противопожарной и противопаводковой  направленности на сумму  10800 руб. В текущем году изготовлено и распространено 2500 экз. Паспорта безопасности жителя Красноярского края, рекомендованных ГУ МЧС России по Красноярскому краю,  на сумму 18 тысяч рублей, 

 Также можно доложить, что  Призывная комиссия Канского района с призывом граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации постоянно справляется. Отмены  решений принятых нашей призывной комиссий по призыву граждан ни по решению суда, ни по жалобам граждан,  не было. 

Если говорить о результатах нашей  работы по вышеуказанным направлениям за прошлый год то можно доложить, что:

- в области ГО и ЧС наш район, в лице Людмилы Наумовны, был отмечен Почетной грамотой Главного управления МЧС России по Красноярскому краю;

- в области мобилизационной подготовки мы отмечены с положительной стороны Мобилизационным управлением Губернатора Красноярского края в так называемом ежегодном «Анализе состояния мобилизационной подготовки в органах местного самоуправления Красноярского края»;

Ну и самое главное – чрезвычайных ситуаций, соответствующих «Критериям чрезвычайных ситуаций», утвержденных приказом МЧС России за отчетный период у нас не было.


Для сведения депутатов:  последние чрезвычайные ситуации у нас были в феврале 2006 году - авария на системах теплоснабжения в с.Верхний Амонаш, и в 2010 году по причине образования затора льда на реке Кан в районе д. Подьянда, где произошло частичное подтопление данного населённого пункта.


 Добровольные пожарные дружины.

На территории района дислоцируется 33 формирования пожарной охраны, в 32 населенных пунктах 15 ДПД  и 4 ДПК, на вооружении добровольной пожарной охраны района находиться 31 комплекс «Огнеборец» и 7 переносных мотопомп, 12 пожарных и приспособленных автомобилей, в том числе принадлежащих сельским поселениям (Амонаш, Георгиевка, Мокруша, Анцирь, Астафьевка). 

КУЛЬТУРА
В систему учреждений культуры Муниципального Образования (МО) Канский район входит 53 учреждения клубного типа (районный Дом культуры Канского района «Современник», Таёжинский Дом культуры, 14 муниципальных казенных учреждений культуры централизованной клубной системы,  в которые входят 36 клубов-филиалов и 2 автоклуба);

 В районе работают:

-25 библиотек; 

-3 учреждения дополнительного образования детей (детская школа искусств);

-3 киноустановки.   

               На 1 января 2012 года в Домах культуры и клубах  организовано 244 клубных формирований по различным направлениям, в которых занимаются 2 513 человек. Из них для детей и подростков работает 167 клубных формирований,  в которых заняты   1763 детей. Это хореографические, фольклорные, музыкальные, театральные, оркестров народных инструментов,  кружки декоративно-прикладного творчества и др.

            В 2011 году было проведено 8086 мероприятий и обслужено 282 076  человек. Из них для детей было проведено 3 541 мероприятие и на них присутствовало 78 685 человек детей. Платные услуги составили 549 000 рублей. Киноустановками  было проведено 81 киносеанс и посетителей в них 1358 человек (в большинстве детский зритель)

                В районе   10 творческих коллективов имеют звание «Народный»   и 6 детских коллектива носят звание «Образцовый», где занимаются дети от 7 до 17 лет.  Это фольклорный детский ансамбль «Родничок», ансамбль «Гармонисты» Детской школы искусств с.  Чечеул, хореографический детский ансамбль «Росинка», детский театральный коллектив «Веселые картинки» Дома культуры с.Филимоново, и хореографический детский ансамбль «Эра» Дома  культуры с.Красный Маяк и детский фольклорный ансамбль «Говорушечки»  Филимоновского Дома культуры «Современник»
          Знаковыми мероприятиями, проведенными работниками культуры района в 2011 году являются «Краса района», смотр творческих коллективов, конкурс молодых дарований «Капельки», зональный песенный фестиваль-конкурс «Хрустальные голоса» им. В.М.Логиновского, Новогодняя елка Главы Канского района, районный конкурс «Признание» (лучшее учреждение культуры по итогам года), зональный смотр-конкурс глав муниципальных образований Канского района, районный детский праздник «Здравствуй солнце, здравствуй лето!»,  конкурсы профессионального мастерства и многие другие мероприятия, которые уже давно стали брэндовыми  для территории нашего района.     

         Лучшими коллективами района можно смело назвать певческие коллективы «Голубица» районного Дома культуры «Современник», «Русские напевы», «Народный хор» - Б-Уря; «Реченька», «Сердца четырех» - Чечеул; хореографические коллективы: «Эра» -Красный Маяк; «Росинка» - ДК «Современник», «Изюминка»- Чечеул, «Чечеульские гармонисты» и т.д.

       На протяжении ряда лет из  бюджета Канского района для ремонта учреждений культуры  всем сельским администрациям выделяются средства в общей сумме 500,0 тысяч рублей. Руководители учреждений культуры  по разработанным сметам  на выделенные средства  приобретают материалы, производят косметический ремонт и ремонт отопительных систем в своих учреждениях. Примером подобной практики может послужить  информация о  хорошем  ремонте водоснабжающей системы Браженского Дома культуры осуществлённом ООО  «Браженский ЖЭК».

       ООО «ЖЭСК Чечеульский»  проделали большой объём работ по  ремонту здания  МБОУ ДОД «Большеуринская ДШИ». Проводится организационная работа  по  организации ремонтных работ детского дома «Ласточка» на сумму 6 миллионов рублей для будущего размещения Чечеульской ДШИ.
    В 2012 году  из бюджета района выделено дополнительно   более 500,0 тыс. рублей для замены  самодельных электрокотлов в 12 учреждениях культуры.


Проблемы: 

- кадровая обеспеченность ( нехватка специалистов-отраслевиков)

- улучшение материально-технической базы клубных объектов через районный, краевой бюджеты.  

Молодежная политика

        В рамках реализации молодежной политики ежегодно:   
     - организуются трудовые отряды  старшеклассников (ТОС)  в  8  поселениях района в количестве   ТОС- 62 чел. краевые отряды и 20 чел.ТОС «Юный железнодорожник – привлечено спонсорских средств 150,0 тыс.руб. 

  - Участие в  зональной и краевой военно-спортивной игре «Енисейский меридиан» 

       -  Участие  в краевых  лагерях : «Юный спасатель -14   чел., «Легион»- 14 чел., ТИМ «Бирюса» - 5 чел.
         Ведется работа по реализации  ДЦП:  и «Обеспечение жильем молодых семей на 2012-2015 годы» ( с 2007г. по данной программе получили жильё 8 молодых семей района), в 2012 году выделено Канскому району 725,0 тыс. руб. из краевого бюджета.
       Израсходовано   средств  на мероприятия   по молодежной  политике  в 2011 году  1739750 руб. : из районного бюджета – 100,0 тыс.руб. , из краевого бюджета - 804,0 тыс.руб, из федерального бюджета – 592750 тыс. руб., спонсорских – 243,0  тыс.руб.(ОАО «РЖД»).

В 2012 г. израсходовано средств на молодежную политику в размере 1745240 руб., из них из 1199,0 тыс. руб., из краевого бюджета  163240 руб. из федерального бюджета, 233,0 тыс. руб. из районного бюджета и 150,0 тыс. руб. спонсорские средства (ОАО «РЖД»).

     В настоящее время разработана ведомственная целевая программа «Развитие молодёжной политики в Канском районе на 2013-2015 годы» и разработано Постановление и Представление на открытие многопрофильного молодёжного центра – данные документы находятся на согласовании, также направлена заявка в Министерство спорта, туризма и молодёжной политики края  на открытие нового учреждения -  МЦ на сумму более 600,0 тыс. руб. с выделением 3 ставок специалистов МЦ и оргтехники).

СПОРТ

В настоящее время основу физкультурно-спортивной работы с населением различных возрастных групп и социальных категорий в Канском районе составляют физкультурно-спортивные клубы, расположенные по месту жительства, ВСТК «БАРС», ДЮСШ «ОЛИМПИЕЕЦ».  В 11 селах организованы при администрациях сельских советов  клубы по месту жительства. 5 спортивных клубов получили субсидии краевого бюджета на поддержку действующих и вновь создаваемых спортивных клубов по месту жительства граждан в 2011 году: спортивный клуб по месту жительства «Луч», с Астафьевка, спортивный клуб по месту жительства «Смена», с. Мокруша, спортивный клуб по месту жительства «Урожай», с. Чечеул, спортивный клуб по месту жительства «Юность», с. Сотниково. Всего реализовано средств субсидии - 1698 065 рублей 40 коп. Улучшены условия для занятия физической культурой и спором населения Канского района, расширилась и укрепилась материально-техническая база на селе. В течение 2011- начало 2012  года вовлечено в деятельность спортивных клубов по МЖ - 414 чел. В 2012 году еще 5 клубов получат  субсидии краевого бюджета в сумме 2млн. рублей.
            На 1 января 2012 года в Канском районе имеется 105 спортивных сооружения: 4 стадиона, 1 из них на   1500 мест, 25площадок, 11 полей, 23 спортивных зала,   2 лыжных базы, 1 тир, 31 других спортивных сооружений. 

 В 2012 году по программе «Поддержка и развитие физической культуры, спорта на территории Канского района на 2011 -2013 годы»  выделены средства на  строительство спортивных  объектов в с. Сотниково (стадион) и с. Амонаш (футбольное поле) для развития на данных территориях массового спорта, способствующего занятости, развитию и оздоровлению населения Канского района.
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