Предварительный прогноз половодья 2018 года 

Предварительно, вскрытие Енисея на участке г. Енисейск – с. Ворогово ожидается раньше нормы на 4–8 дней. Вскрытие рр. Абакан – позже нормы                на 2–3 дня,  Туба – в норме, Кан, Чулым, Тасеева – раньше нормы на 3–5 дней.

В период вскрытия возможно образование заторов льда и подъем уровня воды до критических отметок на р. Енисей у г. Кызыл, на участках с. Ярцево – д.Подкаменная Тунгуска, г. Игарка – г. Дудинка, на рр. Подкаменная Тунгуска (устьевой участок), Нижняя Тунгуска (участок пгт. Тура – устье). На рр. Абакан, Туба, Кан, Чулым и их притоках опасные заторы возможны в случае дружной и ранней весны.

Предварительно, максимальные уровни весеннего половодья ожидаются выше нормы: на 0,1 м на рр. Енисей (у г. Кызыла), Абакан, Туба, на 0,2-0,3 м на р. Кан,            на 0,9–1,2 м на р. Нижняя Тунгуска.

Близкими к норме максимальные уровни ожидаются на рр. Большой Пит, Подкаменная Тунгуска (участок  с. Байкит – факт. Кузьмовка).       

Ниже нормы максимальные уровни ожидаются: на Нижнем Енисее (на участке  г. Енисейск – с. Ворогово  на 0,1–0,6 м, на участке д. Подкаменная Тунгуска – с.Караул на 0,8–2,0 м),  на рр. Кас, Чулым (д. Копьево – пгт. Балахта) на 0,3–0,4 м, на реках Тасеева, Сым на 0,7 м. на р. П.Тунгуска (участок п. Чемдальск – факт. Усть-Камо) на 0,6–1,3 м.   

Подтопления возможны в населенных пунктах, расположенных по берегам р.Енисей у г. Кызыла, рр. Туба, Кан.  
Предварительно, во втором квартале ожидаем приток воды в Саяно-Шушенское водохранилище 2200–2800 м3/с, боковой в Красноярское водохранилище –                  2700–3500 м3/с. 
В конце марта – апреле в периоды резкого потепления, при интенсивном снеготаянии, в республиках Тыва, Хакасия, на юге и в центре Красноярского края ожидается подтопление населенных пунктов от склонового стока и разлива малых рек. Возможен размыв дорог и мостов, дамб на прудах и небольших водохранилищах. 

Наиболее опасными в этом отношении являются территории Минусинского,  Ермаковского, Идринского, Новоселовского, Балахтинского, Ужурского, Шарыповского, Саянского, Ирбейского, Рыбинского, Уярского районов Красноярского края, Таштыпского, Усть-Абаканского районов республики Хакасия, Тере-Хольского и Эрзинского кожуунов республики Тыва. 

Основные прогнозы водности и сроков вскрытия рек бассейна Енисея будут составлены в начале апреля этого года.
